



## **В Свердловской области перед судом предстанут мужчина и женщина, обвиняемые в причинении по неосторожности смерти троим своим малолетним детям**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины 1990 года рождения, и женщины 1988 года рождения. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

По данным следствия, 18 февраля 2018 года обвиняемые, являющиеся сожителями, находились в состоянии алкогольного опьянения. При этом в квартире по улице Сиреневый Бульвар в Екатеринбурге, в которой они проживают, вместе с ними находились трое их детей – мальчики, 2013 и 2015 годов рождения, и девочка 2016 годов рождения. Родители, зная о том, что один из детей умеет пользоваться зажигалкой и ранее поджигал с её помощью предметы, оставили малолетних без присмотра, а сами легли спать. Согласно заключению проведённой по делу пожарно-технической судебной экспертизы, во время отдыха родителей кто-то из детей поджёг находившиеся в доме предметы, в результате чего возник пожар. В ходе возгорания все трое малолетних получили отравление окисью углерода, что повлекло смерть детей. На это указывают проведенные по делу судебно-медицинские экспертизы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1237453>